

在地区图书馆学习



一个周三早上,上数学课时,老师带我们全班去了地区图书馆,找适合的书籍资料做报告,但是自由选题。老师把我们这班学生分成了几个小组。

我们立即寻找,但书籍太多,后来我们这组的

同学发现一本2010年的著作《印度尼西亚民族》,经过讨论,认为这本书非常适合我们的作业。大家立刻翻开阅读,做笔记。根据这本书的记载,做出一些数据普查。

陆地面积1,904,443平方公里,海洋790万平方公里(包括专属经济区),海岸线长约3.5万公里。印度尼西亚是一个多民族国家,全国共有100多个民族、500多个部族,人口224,784,210(印尼国家统计局2009年统计),是世界第四人口大国。

我们对印度尼西亚的各个民族进行了分析,并将其分为5大民族。其中第一是爪哇族,有95,217,022人、第二是巽他族,有36,701,670人、第三是巴塔克族,有8,466,969人、第四是亚齐族,有7,634,262人,

第五是马都拉族7,634,262人。由此可以得出印尼100多个民族按百分比划分,爪哇族占40.22%、巽他族占15.5%。巴达族占3.58%、亚齐族占3.22%、马都拉族占3.03%,还有34.45%是印度尼西亚剩余的其他民族。其他较大民族还有马来族、米南加保族、巴达族、巴厘族、布吉斯族、望加锡族、达雅克族等。

完成分析划分后,老师要求我们在图书馆展示这些普查数据,当场向同学们和图书馆员,以及看书的朋友作报告。当我同组学生站在一起,我开始讲解的时候,看到面前很多人,真的吓倒我了,讲话有点结结巴巴的。老师在旁边鼓励地说道:“来吧,勇敢一点,加油!”我的情绪也渐渐平静下来,继续

对展示的印尼民族的普查数据,再做详细的讲解,流利地分析各民族在印尼国土分布的概况。介绍完就,得到了大家的阵阵热烈的掌声,也得到了老师的称赞。

经过三组的讲解后,同学们都意识到,要拨点时间来图书馆阅读书籍,增广知识。老师也鼓励大家借书回家阅读,每个人都很高兴,在书架上翻阅起自己喜欢的书。有的选历史故事书,科学书,烹饪书,我自己也选了自己感兴趣的设计图样书籍。

我们该回学校了,这次体会到了集体学习的乐趣。我们可以看书、小组讨论。我希望有机会再回到图书馆阅读学习。

吉里汶育民学校补习
经书班:庄配儿
指导老师:渔夫

小学生活的滋味

每个小学生的生活中一定有不同的滋味,我想要的小学生活一定是美好的。如果没有任何滋味,也就没什么意义了。小学生的生活不一定是每天除了上课,做练习最后毕业的。这样的话,那我们就不会有什么回忆了。我觉得如果要在小学生活里过得精彩那就要交朋友了,成为一个有趣的朋友,因为我们拥有了朋友之后,我们的生活就会有所不同,我们可以一起打闹、一起做游戏等。

小学生活必定有甜也有苦,对我来说苦就苦在学习方面,学习不难,学习的过程确实很辛苦,学习时还得专注又不能开小差。如果我们没有学习,一定有很多时间可以玩,小朋友固然都喜欢玩,可是玩久了也会觉得无聊,更何况放弃学习为了玩,那以后指定是要废了。最好也是最难做到的就是在学习的过程中,



可以抽空出来玩一下放松心情。

所以我想要让我的小学生活过得更有滋味,我得学会在繁忙的学习过程中找到自己的乐趣。这样就不会觉得生活都是苦的了。希望你们也一样,可以感受到幸福生活的滋味。

黄数宏
(五年级上 第十一册)
山口洋南华中小学
华文补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
辅导老师:陈秀玲老师



今天妈妈请亲戚朋友们来家里做客。在聊天的过程中他们提到了“朋友给

青少年带来的影响”这个话题。

亲戚问妈妈我平时交的朋友怎么样?妈妈还没来得及回答,我就争先恐后地说:“多交朋友是好事,即使可能会被朋友影响,但我觉得也很正常,只要有分辨是非的能力就行。”

不同的朋友,或多或少都会给我们带来正面的或负面的影响。如果我们很幸运地结交到“好朋友”,朋友积极的学习态

度、善良友好的个性,都会对我们产生正面的影响。但是如果不小心结交了“坏朋友”,首先,自然而然地就会受到他们一些坏习惯的影响,比如抽烟、吸毒、网瘾等;如果朋友喜欢说脏话,我们也可能受影响变得爱说脏话。其次,他们的坏习惯很大一部分可能源于他们父母的不当教育,他们对父母的态度也会影响我们对父母的态度,我们可能会变得

对父母无礼、粗鲁等。

总而言之,既然我们知道朋友可能会有不良习惯,那我们应该尽量去学习他们的优点。

如果他们给你带来负面影响,请尽可能保持现在的态度,不要被他们所影响,毕竟我们都知道世界上没有十全十美这个道理。

慈济中学八年级和气班
程珮贤(Sharlene Tiang)
辅导老师:小林老师

朋友的影响

布置教室

几天后,我们将庆祝印度尼西亚78周年独立日。我们都非常高兴和兴奋。老师让我们把教室装饰成红白色的主题。我们的老师给我们分工,我的工作制作小旗子装饰在墙上。洛基和阿丁达个子很高,所以他们的任务是安装我们一起制作的装饰品。我们一边唱歌一边装饰

班级,让工作变得更轻松,更快,更有趣。
现代山庄民望学校
小学6年级B班
Sekolah Harapan Bangsa - Modernhill
Primary School Grade 6B
朱瑜璋(Lixel Jian Salman)
指导老师:邱丽燕老师



美食大会

大家好,今天我来教大家做西红柿炒鸡蛋。

你们是不是以为西红柿炒鸡蛋很容易做呢?不不不,因为如果你想吃甜的,你需要加适量的糖,如果你想吃咸的,你需要适量的盐。无论是什么口味的,都要注意把握好加糖和盐的量要适当,不然的话,口味就大打折扣了。

下面我就教你们怎么做咸味的西红柿炒鸡蛋吧!

首先我们来准备两个鸡蛋、两个西红柿和盐、油等调味品。我们需要把西红柿洗干净、切好。再把鸡蛋打在碗里,往鸡蛋里放一点点盐并搅拌均匀。在鸡蛋里先放点盐,可以去掉鸡蛋的腥味,这可是绝招!

然后,你可以把平底锅放在火上,加入适量的油。等油热了把鸡蛋倒进去,翻炒几下,等鸡蛋定型

后将鸡蛋盛出。再把锅里加入适量的油,等油热了以后把西红柿放进去翻炒,翻炒几下后,就可以放盐了。炒西红柿时,早些加盐,可以有助于西红柿出汁。等西红柿快熟时,加入炒好的鸡蛋,开始翻炒。让西红柿的汁水和鸡蛋充分地融合,这样这道菜才更有味道。

这简单又不简单的西红柿炒鸡蛋,你学会了吗!



Sinarmas World Academy
Grade 5
Huang Wei 黄唯
指导老师:郭琼

一次有趣的学校活动

大家好,我是温婉婷,今年我在八华学校上六年级了。在这五年里,学校每年都会举办一些活动,但有两个活动使我感到又有趣又难忘。

第一个活动,是在一年级的的时候。

我们一年级的学生都背着背包,拿着水壶去Kidzania玩。全一年级的学生都穿着同样的红色衣服。我的背包里会有很多小吃;面包、糖果、牛奶、

水果、饼干和酸奶等等,这些都是我的妈妈准备的。妈妈说这些小零食可以分享给其他同学。我也分享了这些小零食,我和同学们都吃得很开心。那个时候在Kidzania里面有很多好玩的游戏,我们都玩得很开心。

第二个难忘的活动,是在今年九月二十五日的时候。

学校安排我们全六年级的学生去参观Taman Mimi Indonesia Indah (TMI),我

是第一次去那参观,所以在那儿学到了很多知识,也知道印尼还有38个省。我还记得在吃午饭的时候,我们班的同学不见了,大家着急地找他。后来,我们才发现,原来他自己已经坐在巴士里了,我们班的同学都松了一口气。

我觉得这些活动都很有趣也让我很难忘,我希望未来有机会的话可以再参加学校举办的活动,谢谢。



学校:八华学校
姓名: Gabriella Evelyn Chandra
班级: 六年级七班
指导教师: 邵淑婷

学校

我的学校在印尼雅加达,叫GMIS,是级中学。学校七点开始上课,我六点到学校。

学校的师很多,我的

数学师是印度,中师是北京,计算机师是印尼,等等。

学校的旁边还有公园,篮球场和球场。下课

的时候,我跟我的好朋友Ayden 起去学校的运动场散步。

朱科宜
沈秀芬老师补习班



我的宠物

故事开始于有一天我回到家的时候,一只流浪的小狗坐在我家的门廊上,我走近它,它跳到我的身上,摇着尾巴,非常顽皮,也很可爱。我立刻就爱上了它,决定养这只小狗,让它成为我的宠物,并答应照顾它。

小狗很小,毛很长,当时全身都是泥。我首先给它洗澡,然后喂它食物。又找了一个小盒子做它的庇护所。我不得不把小狗放在外面,因为我的父母不让我带它进屋。我每天都和它一起玩,和它一起散步,喂它食物,给它洗澡……周末我和我的家人还带着它去公园。

有人问我关于养宠物的优缺点,我觉得养小狗可以减轻我的压力和减少孤独感,鼓励我锻炼,宠物可以通过给我陪伴来帮助我减少孤独感,它还可以让孩子通过拥有宠物来学习承担责任。至于养宠物的缺点,我觉得是告别。一般宠物的生命只有十几年,当宠物去世的时候,宠物的主人会很伤心。其他缺点是护理费很昂贵,有些人也容易过敏,还有宠物真的很脏,需要经常清理。

学校:
Raffles Christian School
班级: 中学三年级外语班
姓名:
Cathleen Florentina Lovely Kho

新年来了

今天的新年好特别。由于妈妈刚生小宝宝不能出门,所以我、爸爸和弟弟在新年除夕的傍晚才到奶奶家。有很多亲戚朋友一起到来。我和弟弟一起向大家说吉祥话:“新年快乐,祝您平平安安,万事如意。”也拿到很多长辈给我们的红包,真开心!

奶奶还准备了好多美味可口的料理,我和表姐、表弟们把眼前的美食一扫而空。快乐的时间总是过得很快,到了休息时间,我和弟弟依依不舍的跟着爸爸回家。

泗水台北学校
surabaya taipei school
学生: G4A 丘芬芳
指导老师: 王韻婷老师

我身边值得学习的人

在我生活的世界里,有许多人值得我去学习。他们每个人都有自己的特点和优点,他们的行为和态度都给我留下了深刻的印象。今天,我想要分享的是我身边的一位值得我学习的人,她就是我的姐姐。

我的姐姐是一个勇敢的人,无论面对什么困难和挑战,她总是勇敢地面对。她在学业和事业上取得了很大的成就,这都是因为她勇于迎接挑战并且不怕失败。她的勇敢精神激励着我,让我相信自己也能够克服困难,追求自己的梦想。

此外,我的姐姐也是一个非常独立和坚强的人。她不仅在学业上表现优秀,而且在生活中也展现出了令人敬佩的独立精神。无论是处理家务事,还是处理学业上的问题,她总是能够独立思考,独立行动,从不依赖



别人。

最后,我要说的是,我的姐姐也是一个善良和关怀的人。她对待家人和朋友总是充满了关爱和温暖,让我感受到家庭的温暖和安全。

我希望我能够像她一样,成为一个勇敢、独立和善良的人。

姓名: 张美珊 Cong misan
班级: 第十册
学校:
山口洋高杯山印华公学
LKP Pelita Harapan
Singkawang
辅导老师: 温小云老师